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随着社会不断地进步，报告使用的频率越来越高，报告具有
语言陈述性的特点。那么什么样的报告才是有效的呢？下面
是我给大家整理的报告范文，欢迎大家阅读分享借鉴，希望
对大家能够有所帮助。

顾客满意度调查报告篇一

通过对我校学生在爱尚洗衣店洗衣的满意程度分析来体现顾
客对洗衣店的满意程度。

二、调查方法

用抽样调查方式对我校学生进行问卷的调查，并进行数据的
分析整理。

三、调查的组织与安排

调查的组织是石河子大学商学院爱尚洗衣店。

调查安排：首先是小组讨论确定调查的店铺企业，其次是与
店家进行交流确定店家对客户需要知道哪些问题，并对问题
进行记录；再次进行问卷的设计、发放、回收；之后对数据
进行统计并分析；最后编写调查报告和与店家进行沟通。

四、问卷的设计

附word爱尚洗衣调查问卷。

五、调查结果分析



题一：您洗衣店洗衣的周期是一个月几次

题二：您会在什么情况下选择在本店洗衣

题三：您认为洗衣店洗衣服是否便捷

题四：您觉得在洗衣店洗衣服的价格是否合适

题五：洗衣店洗衣服的速度是否让你满意

题六：洗衣店洗好的衣服干净程度您是否满意

题七：您觉得洗衣店的环境是否让你满意

题八：洗衣店的服务人员的服务是否让你满意

题九：您更愿意接受在本店出售的充值卡面值为

题十：在本店洗衣的等待期间，您会采取什么方式打发时间？

题十一：我店还提供一些其他服务，你最希望哪一种？

题十二：您对洗衣店还有什么建议

1、洗衣店内有桌椅更便于客户坐；

2、洗衣速度，别人洗好衣服不拿走；

3、能够电话预约

4、多加几台洗衣机，机子太少，周末人多的排队；

5、添加其他项目，比如娱乐类的或者是提供wifi；

6、营业时间尽可能长点；



7、提供洗衣粉；

8、买卡不能充值（这一点已解决）

总结：

一般我院学生去洗衣店的频率为2~3次/月；冬天去的要更多，
原因一是天气冷，不愿意洗，二是洗不干净，衣服太厚重。
而对于在学校洗衣服是否便利，大部分同学认为还是比较便
利的，也有少许觉得不是很便利，其中女生居多，她们认为
可以送货上门比较好。对于洗衣店的价格，普遍认为还是比
较合理的，可以接受。对于洗衣速度以及干净程度还有环境
和服务态度还是比较满意的。大家普遍可以接受洗衣卡的面
额为25元。在洗衣期间，大部分人选择回宿舍等待，而对于
洗衣店应该开的附加业务选择烫衣服和衣服保养以及送货上
门的比较多，其中女生更愿意让送一下，而男生比较愿意提
供对衣服的养护。

六、给企业的建议

1、应提高洗衣质量以及服务态度，态度好可以给人留下好印
象，吸引更多的人。

2、洗衣店的确应增加一点附加业务来吸引以及稳定客源，而
不仅仅只是单一的洗衣服！

3、多与顾客交流，采纳正确的观点与建议。

小组成员：朱一帆王培彬吴伟

罗天亮姚楚娥张佳瑞



顾客满意度调查报告篇二

本着以诚恳的态度，广纳各客户的意见，最大限度地满足顾
客的要求；同时也是为了发现本公司存在的不足之处，提高
管理水平，提供一个及时防范和纠正的机会，以达到不断完
善自我工作的目的，本公司3月份对主要客户进行了一次产品
售后及顾客满意度调查，共发出调查表80份，收回76份，顾
客总体满意度平均得分97.70分。

现根据收回的调查表和日常顾客的反映作总结如下：

1.营销部加强生产安排时的计划性，内部沟通加强

2.送货时间尽量与客户沟通，尽量避免交通繁忙时间。

二、顾客对我们的产品设计和方面质量总体满意；

三、顾客对我们的价格大体评价较满意，部分客户认为价格
偏高。

四、对于我们的服务总体评价满意。

五、对于我们的结算方式总体评价满意。

六、业务员接听电话语气总体评价满意。

七、对公司的售后服务，顾客总体评价满意。

八、对公司的配合度比较满意。

在对客户满意度的调查中，本公司会将客户所提的正确意见，
所反映存在的问题，逐个一一纠正解决，以满足客户的所需
所求，增强顾客满意，使本公司的业务蒸蒸日上。



顾客满意度调查报告篇三

通过对我校学生在爱尚洗衣店洗衣的满意程度分析来体现顾
客对洗衣店的满意程度。

用抽样调查方式对我校学生进行问卷的调查，并进行数据的
分析整理。

调查的组织是石河子大学商学院爱尚洗衣店。

调查安排：首先是小组讨论确定调查的店铺企业，其次是与
店家进行交流确定店家对客户需要知道哪些问题，并对问题
进行记录；再次进行问卷的设计、发放、回收；之后对数据
进行统计并分析；最后编写调查报告和与店家进行沟通。

附word爱尚洗衣调查问卷。

题一：您洗衣店洗衣的周期是一个月几次

题二：您会在什么情况下选择在本店洗衣

题三：您认为洗衣店洗衣服是否便捷

题四：您觉得在洗衣店洗衣服的价格是否合适

题五：洗衣店洗衣服的速度是否让你满意

题六：洗衣店洗好的衣服干净程度您是否满意

题七：您觉得洗衣店的环境是否让你满意

题八：洗衣店的服务人员的服务是否让你满意

题九：您更愿意接受在本店出售的充值卡面值为



题十：在本店洗衣的等待期间，您会采取什么方式打发时间？

题十一：我店还提供一些其他服务，你最希望哪一种？

题十二：您对洗衣店还有什么建议

1、洗衣店内有桌椅更便于客户坐；

2、洗衣速度，别人洗好衣服不拿走；

3、能够电话预约

4、多加几台洗衣机，机子太少，周末人多的排队；

5、添加其他项目，比如娱乐类的或者是提供wifi；

6、营业时间尽可能长点；

7、提供洗衣粉；

8、买卡不能充值（这一点已解决）

总结：

一般我院学生去洗衣店的频率为2~3次/月；冬天去的要更多，
原因一是天气冷，不愿意洗，二是洗不干净，衣服太厚重。
而对于在学校洗衣服是否便利，大部分同学认为还是比较便
利的，也有少许觉得不是很便利，其中女生居多，她们认为
可以送货上门比较好。对于洗衣店的价格，普遍认为还是比
较合理的，可以接受。对于洗衣速度以及干净程度还有环境
和服务态度还是比较满意的。大家普遍可以接受洗衣卡的面
额为25元。在洗衣期间，大部分人选择回宿舍等待，而对于
洗衣店应该开的附加业务选择烫衣服和衣服保养以及送货上
门的比较多，其中女生更愿意让送一下，而男生比较愿意提



供对衣服的养护。

1、应提高洗衣质量以及服务态度，态度好可以给人留下好印
象，吸引更多的人。

2、洗衣店的确应增加一点附加业务来吸引以及稳定客源，而
不仅仅只是单一的洗衣服！

3、多与顾客交流，采纳正确的观点与建议。

小组成员：xxx xxx xxx

顾客满意度调查报告篇四

随着校园快递业务的深入，大学生正成为快递服务的主要消
费群体。由于大学生使用快递的多样性和特殊性，快递公司
采取了更加灵活的服务方式。随着快递成为校园生活的一部
分，学生们对快递服务有了新的期望。他们的满意度直接影
响到快递公司在校园用户中的形象和声誉。因此，有必要对
校园快递用户的满意度进行研究，同时对快递服务业提出建
议。

有效问卷数量和调查结果表明，使用快递的校园用户主要是
女生，男生和女生的使用频率差异很大；使用快递的主要原
因是网上购物，这与快递的快速扩张和电子商务尤其是网上
购物的快速发展密不可分。

调查结果显示，客户普遍满意的快递公司，具有投递速度快、
工作人员服务态度好、价格低、发货安全等优势。从所有快
递公司的角度来看，员工的送货速度和服务态度更好，对商
品包装的总体满意度更低。送货地点的固定性、距离学校的
远近、工作人员的服务态度，直接影响客户的心情和客户未
来的选择。



对校园用户在选择快递服务时考虑的主要因素进行的调查显
示，快递速度是最受关注的因素，6.61%的受访者选择了这一
选项，其次是安全送货、价格和收发人员的服务态度，包装
方式是用户选择快递服务时最不担心的因素。影响选择和性
别因素的交叉分析表明，女生比男生更关注是否送货上门，
对送货速度的要求也比男生高。

当遇到交货延误、货物损坏、服务人员态度不佳等问题时，
只有23%的受访者选择向快递公司投诉，11%的受访者选择与
员工交谈但不投诉，近40%的受访者选择不投诉但不使用公司
服务。只有少数向快递公司投诉的用户得到了满意的解决。
大多数投诉人对快递公司的解决方案不满意，近30%的投诉人
没有收到快递公司的任何解决方案。可以看出，校园用户很
少采取积极措施维护自己权利的原因可能是快递公司在处理
投诉时效率低下和被动，也发现校园快递用户缺乏有效合理
的维权渠道。

随着电子商务尤其是网上购物的快速发展，快递行业也迅速
扩张。大学校园出现“快递热”也就不足为奇了。通过这次
调查，我们对校园快递的使用和用户满意度有了基本的了解，
从中可以得出一些基本的结论。

不同性别和年龄的用户在使用快递的频率和偏好上存在差异。
比如女生经常网购，经常使用快递，对快递安全要求更高。
快递的使用在大学校园是普遍的，网上购物是目前校园用户
使用快递的主要目的。

大学生对校园快递的服务普遍满意，一些快递公司在快递价
格、收发人员态度、安全发货三个因素上得到了校园用户的
肯定。尽管如此，用户认为最不满意的因素恰恰是这三个；
同时，这三个因素在用户评价快递公司的服务时占有很高的
比重。综合分析表明，这三个方面的改进应该作为快递公司
有效优化服务质量、提高客户满意度的重点。



当对快递服务不满时，校园用户很少采取积极措施维护自己
的权利，造成这种现象的主要原因可能是快递公司不积极、
低效地处理用户投诉。

顾客满意度调查报告篇五

1、基本掌握顾客满意度的调查方法

2、学习调查报告的写作

3、培养团队精神

20xx年x月x日——x月xx日

深圳市福田区上梅林家乐福

调查问卷(拦截、入户)实地考察

现在很多企业都将“实现顾客满意”作为工作的重心，并为
此千方百计的变换着提升和改进服务的新招式，但是不论通
过什么样的工作，最后企业都普遍感觉到，这些方式起到的
效果并非总是那么明显。于是，测评顾客满意成为了企业一
个新的热点话题。

我组就我市现在的热门超市家乐福进行了选址调查，我们采
取了实地对购物者进行了解记录调查和对附近居民进行了入
户问卷调查。调查显示家乐福在顾客心中的.地位是可屈一指
的。无论是它的商品质量方面还是企业形象信誉方面都有和
高的评价，具体请参考下表测试项目(14项)商品价格商品质
量商品陈列服务标识服务态度售后服务交通条件商场信誉商
品宣传营业环境服务员仪表营业员结算速率安全设施和服务
服务员商品介绍测试指数(总指数为10) 8.6 8.8 8.2 7.8 8
7.3 8.5 9 7.2 7.8 8 7.9 8.2 8.6从上表可以很清楚的看见
家乐福的综合评价很高，从商品的角度考察得到很高指数，



但仍村早一些不足之处，例如售后服务的不完善，很多顾客
一次性购买的数量比较多而要带着如此多的商品回家成为一
个令人头疼的问题，如果可以实施购物车的出租制度可以减
少顾客的麻烦，达到了轻松购物，轻松回家的效果：商场的
商品宣传也仍有待加强，特别是每次促销活动的开展应加强
宣传的力度，增加宣传的方式，有利于吸引更多的新顾客群。

家乐福的经营策略是以低廉的价格、严格控制的物流系统和
专业的生鲜食品管理技术提供高品质的生鲜食品。它提供的
价格和周围竞争对手以及自由市场的相同。“提供高品质的
商品，同时又降低成本，从而实现合理的利润目标”，这是
家乐福的一贯宗旨。通过这次调查可以看到家乐福在居民顾
客的心目中的地位，不但巩固了家乐福在零售业的地位，促
进它成长，更找到了自身不足之处，及时得以改正，不断完
善内部体制，使顾客对家乐福的满意指数不断提高。


